

Prag 15. veljače 2023

Savezi i klubovi NBC-a

Predmet: Prijava za Jugendcamp 2023

Poštovani sportski prijatelji,

Predsjedništvo NBC-a u suradnji s Hrvatskim kuglačkim savezom i ove će godine organizirati **Međunarodni Jugendcamp 2023.**

Jugendcamp je namijenjen produbljivanju suradnje nacionalnih kuglačkih saveza na polju edukacije naših najmlađih kuglača. Sada vam se obraćamo s prvim informacijama koje bi vam trebale dati odgovore na osnovna pitanja:

Kada? – od 26. 7. do 1. 8. 2023**Kdje?** – Otočac, Hrvatska**Tko?** – djevojke i dječaci od 15 do 16 godina**Cijena?** – 282 € po osobi (102 € NBC + 180 € sudionik)

NBC doprinos namijenjen je sportašima i najviše 1 treneru iz svakog nacionalnog saveza.

Ako se traži jednokrevetna soba, cijena je 330 €.

Vođenje Jugendcampa bit će povjereno posebnoiskusnim trenerima koji imaju veliko iskustvo u treniranju mladih sportaša (kućara) i koji su se prethodnih godina dokazali u vođenju ovog događaja.

Tijekom događaja (Jugendcamp), treneri mladih će razmijeniti svoja iskustva. Tijekom boravka u Jugendcampu naši mladi sportaši i sportašice testirat će svoje fizičke i igračke sposobnosti. Ujedno će imati priliku uspostaviti i produbiti nova prijateljstva sa sportašima i vršnjakinjama iz drugih nacionalnih saveza. Glavni cilj Jugendcampa je daiskusni edukatori mlade sportaše pouče novim navikama i znanjima koja bi im trebala pomoći u daljnjoj sportskoj karijeri.

Jugendcamp nije namijenjen potpuno novim sportašima. Naprotiv, trebaju ga pohađati igrači koji već imaju osnovno iskustvo i znanje o kuglačkom sportu i koji trebaju dalje razvijati svoj talent. Pa da jednog dana postanu svjetski prvaci.

Vjerujemo da ćete osposobiti svoje mlade sportaše i sportašice te prijaviti svoje sudionike.

Više informacija ćemo vam poslati kasnije.

Rok za prijavu – do 30. travnja 2023

Prijave šaljite isključivo putem svog nacionalnog saveza na e-mail adresu:

vicepresident.jancalek@wnba-nbc.com

i kopija

secretariat@wnba-nbc.com

U prijavi navesti broj (po mogućnosti i imena) osoba koje se prijavljuju. Pretpostavlja se trener + 1 do 2 djevojčice + 1 do 2 dječaka. Ako ste zainteresirani, možete prijaviti više osoba. Ukoliko kapacitet uređaja to dopušta, pokušat ćemo udovoljiti vašem zahtjevu.

I ove godine prijave mogu podnijeti pojedinačni kuglački klubovi. Ako njihova prijava nije poslana putem relevantnog nacionalnog saveza, neće se razmatrati. Kapacitet Jugendcampa je 36 sportaša.

Sportski pozdrav,



Jiří Jančálek
potpredsjednik NBC